

# خبر احمدیہ

دوبہ ۲۰ نومبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ

طبیعت بفضلہ توالی اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کی صحت و سلامتی اور درازئی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں :

حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت پہلے کی نسبت بہتر ہے۔ الحمد للہ

حضرت حافظ سید غفار احمد صاحب شاہجہانپور کی صحت کے متعلق اطلاع ہے کہ ۱۹ نومبر کی رات سے جو درد سوزش اور

بندش پیشاب کی تکلیف شروع ہوئی تھی۔ وہ اب تک باقی ہے۔ گو نسبتاً کم۔ اس عرصہ میں بہت بے چینی اور بے خوابی رہی۔ احباب حضرت حافظ صاحب کی صحت کے لئے دعا فرمائیں :

محترم خان صاحب مولوی خرد ند علی صاحب کو گزشتہ چار روز سے

بخار جہنم ہوا۔ مگر کمزوری اور گلے معہ اوجھلگی کی تکلیف بدستور ہے۔ احباب صحت کاملہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں :

## دخواست دعا

کبریٰ سے بزرگوار اطلاع موصول ہوئی ہے۔ کہ محرم ڈاکٹر احمد الدین صاحب پراونشل امیر حیدرآباد ڈویژن کا آنکھوں کا آپریشن ہو چکا ہے اور کیسٹول آتا دی گئی ہے۔ احباب سے ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

## مجلس انصار سلطان اقلیم کا اجلاس

دوبہ ۲۰ نومبر کل شام پانچ بجے کمیٹی روم تحریک جدید میں محرم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب قائد مجلس خرد لاجپور دوبہ کی ذمہ داریت مجلس انصار سلطان اقلیم کا اجلاس ہوا۔ تبادلات و نظم کے بعد مجلس کے سرکاری محرم امین اللہ خان صاحب سالک اور صدر اجلاس محرم مرزا رفیع احمد صاحب نے اجلاس کے انعقاد اور مجلس کی ترقی و تاجیب پر روشنی ڈالی۔ اجلاس میں محرم حفیظ الرحمن صاحب اور محرم راجہ خیر احمد صاحب نے مقالے پڑھے۔ ان کے اور محرم شیخ رفیق دین صاحب توپو پائیسٹر الفضل اور محرم پروفیسر عبدالسلام صاحب اختر نے منظوم کلام سے حاضرین کو مخاطب کیا۔

# الفضل

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
عَلَيْهِ اَنْ سَيُعْزَاكَ رَبُّكَ مَتَا مَحْمُوداً

روزنامہ

دومر - شنبہ

فی پریچہ

جلد ۲۶ ۲۱ تیرتہ ۳۶ ستمبر ۱۹۵۴ نمبر ۲۲۳

## اقوام متحدہ کو مشرق وسطیٰ میں مداخلت اور تخفیف اسلحہ منعمربنی سلکون کی تجویز

حمایت کرنی چاہیے (ڈلس)

ہنگری کا مسئلہ ایجنڈے میں شامل کر لیا گیا۔ چین کے متعلق بھارت کی تجویز مسترد کر دی

نیویارک ۲۰ ستمبر۔ رات اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں تقریر کرتے ہوئے امریکہ کے وزیر خارجہ مستر ڈلس نے اقوام متحدہ پر زور دیا کہ وہ مشرق وسطیٰ میں مداخلت اور تخفیف اسلحہ کے سلسلہ میں مغربی ممالک کی سجاوین کی حمایت کرے۔ مشر ڈلس نے کہا مشرق وسطیٰ کے حالات روز بروز خراب ہورہے ہیں۔ اور وہاں مختلف عناصر کی طرف سے ایسے اقدامات

## پاکستان میں ایسے لوگ موجود ہیں جن کی آواز بھار حکمرانوں کی آواز ہے

ڈنگ پور کے اجتماع میں وزیراعظم سہروردی کی تقریر

ڈھاکہ ۲۰ ستمبر۔ وزیراعظم حسین شہید سہروردی نے کہا ہے کہ ہر قسم سے پاکستان میں ایسے لوگ موجود ہیں جن کی آواز بھارت کے حکمرانوں کی آواز ہے۔ اور جو اس ملک کو کمزور اور الگ تھلگ دیکھنا چاہتے ہیں۔ تاکہ وہ آسانی کے ساتھ دشمنوں کے منہ کا ڈال دین چلے۔ وزیراعظم نے یہ بات کہی کہ پاکستان طاقت میں طلبہ کے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کہیں آپ نے کہا بعض ایسے ملک بھی ہو سکتے ہیں۔ جن کے دل میں پاکستان کو ختم کرنے اسے فتح کرنے اور پاکستانی عوام کو فلام بنانے کی خواہش چھٹیں سے رہی ہو۔ جو بھارت ہے۔ کہ یہ ملک پاکستان کو اپنی خارجہ پالیسی کا تابع بنانے کے لئے بے چین ہوں۔ اور اس مقصد کے لئے پاکستان کو کمزور اور الگ تھلگ دیکھنا چاہتے ہیں۔

وزیراعظم نے یہ بات کہی کہ پاکستان میں طلبہ کے اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے کہیں آپ نے کہا بعض ایسے ملک بھی ہو سکتے ہیں۔ جن کے دل میں پاکستان کو ختم کرنے اسے فتح کرنے اور پاکستانی عوام کو فلام بنانے کی خواہش چھٹیں سے رہی ہو۔ جو بھارت ہے۔ کہ یہ ملک پاکستان کو اپنی خارجہ پالیسی کا تابع بنانے کے لئے بے چین ہوں۔ اور اس مقصد کے لئے پاکستان کو کمزور اور الگ تھلگ دیکھنا چاہتے ہیں۔

وزیراعظم نے کہا ہر قسم سے پاکستان میں بھی ایسے لوگ موجود ہیں۔ جو کمزور اور الگ تھلگ دیکھنا چاہتے ہیں۔ اور ان لوگوں کی آواز بھارت کے حکمرانوں کی آواز ہے۔

ہورہے ہیں۔ جس سے علاقائی امن کو خطرہ لاحق ہو سکتا ہے۔ رات جنرل اسمبلی کی ریسرکیشن نے ہنگری کا مسئلہ جنرل اسمبلی کے ایجنڈے میں شامل کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ ۲۰ کے مقابلہ میں ۱۳ دوستانہ اس مسئلہ کے حق میں آئے۔ چین کو اقوام متحدہ کا ممبر بنانے کی ہندوستانی تجویز مسترد ہو گئی۔ اور اب اس پر بحث نہیں ہوگی۔ اس کے مقابلہ میں امریکہ کی یہ تجویز ۲۰ کے مقابلہ میں ۹۶ دونوں سے پاس ہو گئی۔ کہ اس مسئلہ کو اگلے اجلاس تک ملتوی رکھا جائے۔ رات ہنگری کے متعلق امریکی نمائندے نے کہا ہے۔ کہ وہاں عوام کو صرف اس جرم میں کہ وہ اپنے وطن کو آزاد کیوں دیکھنا چاہتے ہیں۔ گولیوں کا نشانہ بنایا جا رہا ہے۔ نمائندہ نے کہا ہے کہ یہ اقوام متحدہ کا فرض ہے کہ وہ ان کی مدد کرے۔ اور ان کا حق انہیں دلائے۔ جٹا فوسی نمائندے نے بھی اس کی حمایت کی :

امریکی فوج میں ایک لاکھ کی مزید دستبرد : ۲۰ ستمبر۔ امریکہ کے وزیر دفاع مستر وین نے اعلان کیا ہے کہ امریکہ کی مسلح فوج میں مزید ایک لاکھ آدمیوں کی کس کر دی جائے گی۔ لیکن اگلے جون ۲۱

# اعتراف

چیمہ صاحب ایڈووکیٹ بھارت جو اپنی "امانت" لکھ کر پیغام صلح میں شائع کر رہے ہیں اس میں آپ اپنی طبیعت کے عجیب جوہر ظاہر فرما رہے ہیں۔ دراصل آپ کی طبیعت نالہ ٹریک کی طرح ہے جو کبھی یہاں بچنے لگتی ہے اور کبھی وہاں پانی خواہ ایک بالشت سے کم ہی گہرا کیوں نہ ہو مگر تیز رفتاری بے پناہ ہوتی ہے۔ آپ نے احمدیت کے خلاف جو زور دار مقالے لکھے ہیں۔ ان میں سے "امانت" کو خاص مقام حاصل ہے۔ جس سے آپ کی ہمتوں مزاجی کا صحیح صحیح نقشہ پیش ہو جاتا ہے۔

آپ نے اپنی تحریروں میں دوسرے پیغاموں کی طرح اسباب پر بڑا زور دیا ہے کہ ۱۹۵۵ء میں جو شرش احمدیت کے خلاف برپا کی گئی وہ "میان محمود" کے عقاید کی وجہ سے برپا ہوئی۔ ورنہ غیر احمدی تو احمدیت کے دل درجان سے شدید الٹی تھے۔

ہم نے آپ کو بار بار سمجھایا کہ یہ بات نہیں ہے بلکہ احمدیت کی مخالفت بنیادی طور پر سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دعویٰ کی وجہ سے ہے۔ جن عقاید میں اختلافات کو آپ بار بار پیش کر کے سیدنا حضرت صلوات اللہ علیہ اجمعین کی بیادہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز پر الزام دہرتے ہیں۔ ایسے اختلافات تو مسلمانوں میں پہلے ہی دیکھ چکے ہیں۔ لیکن چیمہ صاحب میں پیغامی ذہنیت کے مطابق ہمیشہ اس تحقیقت کو ٹلاتے چلے آئے ہیں لیکن تاہم ایسا معلوم ہوتا ہے۔ کہ ہماری بات اب ان کی سمجھ میں کچھ کچھ آنے لگی ہے۔ چنانچہ اپنی اسی امانت کی قطعاً

مطلوبہ پیغام صلح ۱۱ ستمبر ۱۹۵۷ء میں آپ کو اعتراف کرنا پڑا ہے کہ اصل وجہ خصوصیت عقاید کا اختلاف نہیں ہے۔ بلکہ اصل وجہ وہی ہے جو ہم بار بار انہیں سمجھانے کی کوشش کرتے رہے ہیں۔ آپ موزودی صاحب کے ایک مشورہ کو ذرا وسعت سے بیان کر کے فرماتے ہیں:-

و ظاہر ہے کہ یہ وہ مشورہ ہے جو لاہوری احمدی قادیانیوں کو گذشتہ چالیس برس سے دے رہے ہیں اصل میں دونوں جماعتوں کی تفریق ہی اس بنا پر ہوئی ہے۔ کہ قادیانی احمدیوں نے اس مشورہ کو قبول نہیں کیا۔ لاہوری احمدیوں کے باطل وہی عقاید ہیں۔ جن کا مشورہ قادیانی احمدیوں کو مولانا صاحب کی طرف سے دیا جا رہا ہے اور خود موزودی صاحب کو بھی یہ تسلیم ہے کہ لاہوری احمدیوں کے وہی عقاید ہیں جن کا ان کے مشورہ میں ذکر ہے۔ مگر تعجب ہے کہ ان عقاید کے رکھنے کے باوجود لاہوری احمدی بھی مولانا کے باطل اسی طرح زیر عتاب ہیں جس طرح قادیانی ہیں۔ ان کے لئے بھی مولانا کا مطالبہ یہی ہے۔ کہ انہیں غیر مسلم اقلیت قرار دیا جائے۔ کیوں؟ اس لئے کہ وہ ختم نبوت کے تقاضے ہیں۔ وہ نئے اور پرانے نبی کی بھی کوئی تفریق روا نہیں رکھتے۔ وہ کسی جگہ کی تکفیر کو اس آسمان کے نیچے زمین پر سب سے بڑا گناہ سمجھتے ہیں۔ وہ تمام فرقوں کے جنابوں میں شامل ہو جاتے ہیں۔ بائیں ہمہ یہ جماعت بھی مولانا کے سیاسی سٹاف سے نہیں بچ سکی۔

اصل بات یہ ہے کہ ان معاہدین کو نہ لاہوریوں سے بیز ہے نہ قادیانیوں سے دشمنی ہے۔ ان کا

اصل عناد مامور من اللہ سے ہے جب تک وہ عناد باقی ہے ان کے ہاں معقول سے معقول دلیل بھی مسترد کر دی جاتی رہے گی۔ اس ملت میں دستور چلا آتا ہے۔ کہ دعوت و تبلیغ کی تحریک اٹھا کر جتنا بڑا کوئی مسلح اپنے منصب کے بجائے اصلاح عالم کے لئے کھڑا کیا جاتا ہے۔ اتنی ہی زیادہ اس کی مخالفت کی جاتی ہے مسلح کی رفاقت کوئی آسان کام نہیں۔ یہ کھٹن منزل ہے۔ جس کے لئے بڑے جان بولکوں کی ضرورت ہے۔ ایمان محکم۔ عمل بہیم۔ عزم، استقلال اور ایثار سے سلوک کی ان منازل کو طے کیا جا سکتا ہے اور اسی طرف ہم اپنے نوجوانوں کو دعوت دیتے ہیں۔ اگلی صحبت میں ہم تحریک احمدیت کے تیسرے معاہدے سے نینٹے کی کوشش کریں گے انشاء اللہ العزیز

الحمیر شد۔ زیر خط الفاظ پر خط چیمہ صاحب یا پیغام صلح کی طرف سے ہی ہے۔ ہم نے الفاظ کو ذرا جلی کر دیا ہے۔ فقط۔ ہمیں یقین ہے کہ اگر چیمہ صاحب اسی تیز رفتاری کے ساتھ سوچتے اور لکھتے رہے تو جیسا کہ ان کی تحریروں سے اب بھی کچھ کچھ آثار محسوس ہوتے ہیں وہ جلد ہی یہ بھی تسلیم کر لیں گے کہ پیغامی بزرگوں نے اختلاف عقاید کا ڈھونگ محض علیحدہ الگہ قائم کرنے کیلئے برپا تھا ورنہ یہ صرف لفظی تشریح تھا اور کچھ نہیں تھا۔ ہم افضل کی کسی گدشتہ اشاعت میں چیمہ صاحب کے ایک عالیہ مضمون سے یہ حوالہ پیش کر چکے ہیں جہاں آپ نے تسلیم کیا ہے کہ کثرت مکالمہ و مخاطبہ کو عملی ثبوت بھی کہہ سکتے ہیں۔

## تعلیم الاسلام کالج ربوہ

تھرڈ ایئر میں بی اے بی ایس سی کلاسز میں داخلہ بروز بدھ مورخہ ۱۵ ستمبر ۱۹۵۷ء سے شروع ہوگا۔ انٹرمیڈیٹ اور بی اے میں نئی شہ شدہ طلبہ بھی انہیں ایام میں درخواست دے سکتے ہیں۔ ایسے طلبہ کی تسلیم کا خاص انتظام موجود ہے۔

فٹ پل ایر آرٹس۔ نان میڈیکل اور میڈیکل کیلئے بھی دو روز کے لئے داخلہ کھلا رہے گا۔ میٹرک میں ۶۰ سے زائد نمبر لینے والے اور غریب و سخی طلبہ کیلئے مراعات موجود ہیں۔ پروفیشنل اور کیریئر سٹریٹجکس، واقعہ فارم کے ساتھ پیش کرنے لازمی ہیں۔ طلبہ کا انٹرویو گارڈین کی ہدایت میں روزانہ ۸ بجے سے ۱۱ بجے تک ہوگا۔

پرنسپل مرزا ناصر احمد ایم اے (اسکن)

## جامعہ نصرت ربوہ میں تھرڈ ایئر کا داخلہ

جامعہ نصرت ربوہ میں تھرڈ ایئر (آرٹس) کا داخلہ شروع ہے جو دس دن تک رہے گا۔ درخواست مجوزہ فارم پر بنام پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ پوزیشن اور کیریئر سٹریٹجکس ۱۵ ستمبر ۱۹۵۷ء تک دفتر بڈا میں پہنچ جانی چاہئے۔ انٹرویو ۱۸ ستمبر بوقت صبح ۹ بجے ہوگا۔

جامعہ نصرت پوزیشن کالج کے کپانڈ میں واقع ہے۔ پورٹرز کی صحت ذمہ داری بطرف خاص توجہ دیکانی ہے۔ اسکے باوجود خرچ پورہوشی کے تمام زمانہ کالجوں کی نسبت کم ہے۔

سالانہ کمیشن شاہ لادبات کا داخلہ بھی انہیں نہیں دینا چاہئے۔ (پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ)

# محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کا جرمنی میں رود مسجد سمیرگ کے افتتاح میں شرکت تبلیغی مشنوں کا جائزہ اور اہم ملاقاتیں

ذمکن چودھری عبداللطیف صاحبی - ۳۱ پٹنار جرمین مشن بتوسط وکالت تبلیغی رجبہ

یہ امر ہمارے لئے بہت خوشی کا باعث ہے۔ کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اندلہ تالی نے ہماری درخواست کو شرکت قبولیت بخشنے ہوئے کرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل التبشیر کو اپنے ذاتی جائزہ کی حیثیت سے مسجد سمیرگ کے افتتاح کی مبارک تقریب میں شمولیت کے لئے مجھ کو سکرم صاحبزادہ صاحب ۲۱ جون کی صبح کو سوئٹزر لینڈ سے سمیرگ پہنچے خاک نے مشن پر آپ کا خیر مقدم کیا۔ اسی روز نماز جمعہ میں شرکت کے بعد آپ نے افتتاح کے انتظامات سے متعلق حالات کا جائزہ لیا۔ اور مشن کو مسند تشریف لے جا کر موقع پر بعض اہم شورے کیے جن کی تحمل کرنے سے بعض تالی نے افتتاح کی تقریب اور بھی زیادہ کامیاب رہی ان کی افتتاح میں شمولیت۔ تقریر اور دیگر حالات کی رپورٹ احباب افضل میں ملاحظہ فرما چکے ہیں صاحبزادہ صاحب موصوف نے افتتاح کی تقریب میں جس گہری دلچسپی کا اظہار فرمایا۔ اول قدم قدم پر ہماری راہ نمائی فرمائی۔ اس کا میری طبیعت پر گہرا اثر ہے۔ اللہ تالی انہیں جزائے خیر عطا فرمائے۔

افتتاح سے فراغت کے بعد ۲۳ جون بروز اتوار ان کی زیر صدارت یورپ کے احمدی مبلغین کی اہم کانفرنس منعقد ہوئی۔ اس کانفرنس میں صاحبزادہ صاحب محرم نے دیکل التبشیر کی حیثیت سے یورپ میں تبلیغ اسلام کے کام کا جائزہ لیا۔ مبلغین کرام سے کام کے ارتقا تالی میل حاصل کیوں۔ مرکز کے حالات سے واقفیت ہم پرمانی۔ اس اجلاس میں بعض تالیہ اہم امور پر تبادلہ خیالات کی گئی۔ اور تبلیغ کے کام میں دعت پیدا کرنے کے ذرائع پر گہرا غور و توجہ کی گئی۔

7۹

کی محبت پوری طرح واضح کی۔ اور بعض قیمتی باتیں دیں۔ موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے۔ تالی زمینوں کی قیمتوں کا بھی جائزہ لیا گیا۔ ۲۵ جولائی کو تالی سے ہم فرانس روانہ ہوئے۔ وہاں مسجد کے لئے بعض زمینیں دیکھنے کا موقع ملا۔ اس روز شام کو ہم نیرمبرگ پہنچ گئے۔ مشن پر برادر عمر موہر جو آجکل وہاں ہمارے مبلغ ہیں نے ہمارا استقبال کیا۔ نیرمبرگ میں صاحبزادہ صاحب محرم نے مسجد کے لئے زمینوں کے بارہ میں گہری دلچسپی کا اظہار کیا مختلف زمینیں دیکھیں۔ حالات کا جائزہ لیا۔ اور احباب جماعت کے بعض افراد سے متبادل تبادلہ خیالات کیا۔ ۲۷ جولائی کو آپ نے احباب جماعت کی ایک مجلس میں موثر تقریر کی۔ جس میں مختلف ممالک میں اپنے دوروں کے تاثرات۔ مختلف مقامات پر تالیہ مبلغین کے اخلاص اور تبلیغ کے کام میں دعت کا ذکر کیا۔ چونکہ بعض غیر مسلم احباب بھی موجود تھے۔ اس لئے آپ نے انہیں اسلامی تعلیمات پر غور و توجہ کرنے کی تلقین کی۔ اور احباب جماعت کو نیرمبرگ میں تبلیغ اسلام کے کام میں دعت پیدا کرنے کی نصیحت فرمائی۔ اسی شام کو آپ آسٹریا کے لئے اور خاک ریمبرگ کے لئے روانہ ہو گئے۔ اس تمام عرصہ قیام میں اس عاجز کو آپ کی راہ نمائی سے معتد بہ فائدہ اٹھانے کا موقع ملا۔ ہم نے بعض تبلیغ کے کام میں دعت پیدا کرنے کے ذرائع پر تفصیلی غور کیا۔ آپ کو اس تمام عرصہ میں دن رات کام کرنا پڑا جس کا آپ کی صحت پر بھی اثر تھا۔ ان کا وجود سلسلہ عالیہ کے لئے بہت مفید ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تالی ان کا حامی و ناصر ہو۔ اور اپنے بڑھتے ہوئے انفعال کا انہیں وارث بنائے۔ اور زیادہ سے زیادہ خدمت سلسلہ کی انہیں توفیق عطا فرمائے اللہم آمین ان دنوں بعض تالیہ تین احباب کو سمیرگ میں سمیت کی توفیق ملی ہے۔ احباب ان کی استقامت کے لئے دعا فرمائیں اللہم زد خیر۔ احباب اس عاجز کو بھی اپنی دردمندانہ دعاؤں میں یاد رکھیں۔

کی۔ دو روز کے مختصر قیام کے بعد آپ ۲۰ جولائی کو ہالینڈ تشریف لے گئے۔ ۲۳ جولائی کو ہم دونوں کو لونی میں پھرتے۔ اس اہم شہر میں آپ نے ایک اجری دوست سے ملاقات کی۔ یہ دوست پہلے پادری رہے ہیں۔ ادب زندگی وقت کر کے مرکز سلسلہ برتیم حاصل کرنے کے لئے جانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ کرم صاحبزادہ صاحب نے ان پر دعت

۲۸ جون کو ہم دونوں ہنار (Rochester) ایک محرم نیملی کی ملاقات کے لئے گئے جس کا ایک نوجوان حلقہ بخش اسلام ہو چکا ہے۔ ملاقات کے بعد سمیرگ واپس آ گئے۔ ۲۹ جون کو آپ سکڈے نیون ممالک کے دورہ کے لئے تشریف لے گئے۔ اور وہاں سے ۱۷ جولائی کو پھر واپس تشریف لائے۔ مشن پر برادر عمر موہر صاحب ڈنکر اور خاک رنے ان کا استقبال

## ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام حقوق العباد کی ادائیگی کا ہمیشہ خیال رکھو

(۱)

میری یہ حالت ہے کہ جس طرح ایک چرواہا اپنی بکریوں کو محبت اور ہمدردی سے چراتا ہے۔ اور اگر کوئی بکری لنگڑی ہو۔ یا ابھی بچہ ہو۔ تو رحم سے ایسا انتظام کرتا ہے۔ کہ وہ ہمیشہ خاص ہو بلکہ بسا اوقات اپنے کانڈھے پر اٹھا لیتا ہے۔ اگر دو بکریں اڑیں۔ تو کوشش کرتا ہے۔ کہ لڑائی سے باز آجائیں۔ سو ایسا ہی اپنی جماعت کے لئے میرا خیال ہے۔ چاہیے کہ اچھے بڑوں پر رحم کریں۔ اول ان کے حق میں دعا کریں۔ کہ وہ بھی نیاک اور خاک ر ہو جائیں۔

(الحکم ۱۰ جون ۱۹۷۷ء)

(۲)

”ہمارا یہ اصول ہے کہ کل اپنی ذمہ داری کو۔ اگر ایک شخص ایک ہمسایہ ہندو کو دیکھتا ہے۔ کہ اس کے گھر میں آگ لگ گئی۔ اور یہ نہیں اٹھتا کہ آگ بجھانے میں مدد دے۔ تو میری سچ سچ ہمتا ہوں کہ وہ مجھ سے نہیں ہے۔ اگر ایک شخص ہمارے مریضوں میں سے دیکھتا ہے کہ ایک عیسیٰ کو کوئی قتل کرتا ہے۔ اور وہ اس کے چھڑانے کے لئے مدد نہیں کرتا تو ہم بالکل درست ہمت ہوں۔ کہ وہ ہم میں سے نہیں ہے۔“

(سراج منیر ص ۷۱)

# رسالہ خالد کا خاص نمبر - ایک ضروری اعلان

## مندرجات کی ایک جھلک

رسالہ خالد کا خاص نمبر انشاء اللہ سیرت و صورت میں نہایت اظہار رنگ میں تیار ہو کر اکتوبر کی یکم تاریخ کو شائع ہو جائے گا۔ اس نمبر میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی ایک نہایت قیمتی اور غیر مطبوعہ تقریر جو حضور نے خدام الاحمدیہ کے ایک جلسہ میں فرمائی تھی کا تفصیلی خلاصہ اور حضرت میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ایک غیر مطبوعہ مضمون کے علاوہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب - حضرت مرزا شریف احمد صاحب حضرت مرزا ناصر احمد صاحب - حضرت مرزا منظور احمد صاحب کے روح پرور خطبات - کرم جناب جو ہدای محمد ظفر اللہ خاں صاحب - کرم مولانا جلال الدین صاحب تھیں - کرم مولانا ابو الطیب صاحب - کرم مولوی غلام یاری صاحب سیت - کرم صاحبزادہ مرزا رفیق احمد صاحب - کرم شیخ حوکر شہید احمد صاحب رکن ادارہ الفضل کے بانی و مدیر علمی اور تربیتی مضامین اور کرم پروفیسر شہادت الرحمن صاحب ایم۔ اے۔ کرم بیچو ڈاکٹر شاہ نواز خاں صاحب کرم جو ہدای محمد عبد اللہ صاحب ڈائریکٹر فصل عمر ریسرچ انسٹی ٹیوٹ - کرم سعید احمد صاحب - اسے اور کرم مولوی دوست محمد صاحب شاہد کے دلچسپ اور مفید مضمون ملاحظہ فرمائیں۔ اسی طرح خدام الاحمدیہ کے اجتماع کے متعلق حضور کی ہدایات "مرتبہ مولوی سلطان صاحب میر کوٹہ" اور خدام الاحمدیہ کے بیس سال کے عنوان سے کرم سید عبدالباسط صاحب نائب مہتمم مجلس مرکزیہ کے نہایت مفید علمی اور تاریخی مضامین کے علاوہ کرم شہادت احمد صاحب نائب وکیل البشیرہ کا لکھا ہوا ایک ہاتھو تھو تھو "یورپ اور افریقہ میں جماعت احمدیہ کی تعمیر کو وہ مساجد شریک اداست ہیں۔"

علاوہ ازیں کرم حفیظ الرحمن صاحب قاعدہ اور کرم بشیر الدین صاحب سامی کے دو نہایت اظہار نما اخلاقی اور دینی مضامین بھی شائع ہو رہے ہیں۔

حضور نظم میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے علاوہ کرم حافظ مختار احمد صاحب - کرم قاضی محمد ظہور الدین صاحب - کرم قاضی محمد رفیع صاحب کرم تنویر صاحب - کرم نایب صاحب زبیدی - کرم عبدالسلام صاحب اختر - کرم عبدالمنان صاحب ناچید - کرم آفتاب احمد صاحب سہیل - کرم بشیر احمد صاحب راجسکی - کرم شاد منظور صاحب کرم منظور اللہ خاں صاحب ریاز - کرم افضل ترک صاحب اور جن دوسرے دوست شریکین - اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے امید ہے کہ خالد کا یہ خاص نمبر اپنی افادیت کے لحاظ سے خاصا کامیاب رہے گا۔ اور دوست اسے زیادہ سے زیادہ خریدنے اور پڑھنے اور دوسرے دوستوں میں تقسیم کرنے کی کوشش فرمائیں گے۔

میں اس اعلان کے ذریعہ حمد قائدین اور ارکان خدام الاحمدیہ اور جماعت

کے دوسرے اہل حجاب درخواست کرتا ہوں کہ وہ اس مفید اور نہایت قابل قدر علمی تحفہ کو زیادہ سے زیادہ خریدیں اور اس سے فائدہ اٹھائیں۔ اذناہ ہے کہ رسالہ کا حجم متواضعی کے لگ بھگ ہو جائیگا۔ اس لحاظ سے آج اس کی قیمت ۱۲ روپے تھی ہے جو اضافہ دیا جائے گا۔ زیادہ تعداد میں منگوائیں گی ان سے رعایت بھی کی جاسکتی ہے۔ جملہ مجالس اور احباب جماعت اجتماعی یا انفرادی طور پر یعنی اتحاد میں یہ مفید رسالے خریدنا چاہتے ہوں وہ مہربانی فرما کر ۲۸ ستمبر سے پہلے پہلے اپنے آرڈر سے مطلع فرمائیں تاکہ تعین اور تعداد اشاعت میں اضافہ کی سہولت رہے۔

خالد محمد شفیع اشرف - مدیر ماہنامہ خالد - رومہ

### درخواست دستا

کرم شیخ محمد الدین صاحب تادیاتی ٹھیکیدار محلہ سرگودھا ایک سو سے خود بھی جاری اور ان کا پتہ بھی سروس سے بہت ہمارے ہے۔ علاوہ ازیں کاروباری مشکلات اور مالی پریشانی سے بھی دوچار ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اور ان کے بچے کو رحمت و معاف فرمائے اور ان کی پریشانیوں دور کرے۔ آمین

# بیکاری ایک لعنت ہے

حضرت المصلح الموعود ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں :-

"بیکاری ایک لعنت ہے۔ اسے جس قدر دور کر سکتے ہو دور کر دو۔ اور یاد رکھو جب تک بیکاری دور نہ ہوگی جماعت میں صحیح اخلاق بھی پیدا نہیں ہو سکتے۔"

## بیکاری کے نقصانات

"یاد رکھو جس قوم میں بیکاری کا مرض ہو وہ نہ دنیا میں عزت حاصل کر سکتی ہے نہ دین میں عزت حاصل کر سکتی ہے۔ بیکاری ایک وبا کی طرح ہوتی ہے جو شخص بیکار ہوتا ہے اس کی جسم کی گندھی تاجیں لپکتی جاتی ہیں۔ بیکاری ایسا مرض ہے کہ جس کو اندہ میں ہو اس کی تباہی کے لئے کسی اور چیز کی ضرورت نہیں۔ اقتصادی لحاظ سے بیکاری ایک لعنت ہے اسے جس قدر ممکن ہو دور کرنا چاہیے۔ بیکار احمدی کو کم کو دینے ہیں۔ بیکار شخص ہمیشہ عارضی کام کرنے کا نادار ہوتا ہے۔ فوجی لحاظ سے بھی بیکاروں کا وجود خطرناک ہے۔ ہر شخص کو یہ حق حاصل ہے کہ وہ بیکاری کے مرض کو دور کرنے کی کوشش کرے۔"

(۲۱/۲/۱۹۷۷) الفضل جلد ۲۳ نمبر ۱۵

"میں نے یاد رکھا ہے کہ بیکار رہو اور کام کرو۔ اس میں ایریزب سب مساوی ہیں۔ بلکہ غریب کو جس کا پیٹ خالی ہے کام کرنے کی زیادہ ضرورت ہے۔ میں جماعت کو توجہ دلانا ہوں کہ تحریک جدید تمہیں اس وقت تک کامیاب نہیں کر سکتی جب تک رات دن ایک روکے کام نہ کرو۔ اپنی راتوں اور دنوں پر قبضہ نہ کرو اور ایسی عادت نہ ڈالو کہ جس کام کو اختیار کرو۔ ایسی طرح کرو کہ جس طرح ہمارے ملک میں کہتے ہیں "تخت یا تختہ" جب تک یہ روح پیدا نہ ہو۔ جب تک کوئی شخص اپنے آپ کو فنا کرنے کے لئے تیار نہ ہو۔ اس وقت تک کامیابی حاصل نہیں کر سکتے۔ جب تک اس طریق پر کام نہ کرو جو اللہ تعالیٰ نے کامیاب ہونے کے لئے مقرر کیا ہے۔ میں پھر نصیحت کرتا ہوں کہ سختی کی عادت ڈالو۔ بیکاری کی عادت کو ترک کرو۔ فضول مجلسیں بنا کر گئیں ہانگ اور لوگ اس کرنا چھوڑ دو۔ حقہ اور دیگر ایسی فو عادتوں میں وقت ضائع نہ کرو۔ حفظ سگرت منع ہے۔ ناخن اور کوشش کو زیادہ سے زیادہ کام کو کو" (خطبہ جمعہ ۱۲/۲/۷۷)

مانگنا لعنت ہے۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ لوگوں سے مانگ کر کھانا ایک لعنت ہے۔ میں چاہتا ہوں کہ جماعت کے اخلاق بہت بلند ہوں۔ اور وہ دوسروں سے مانگنے کی عادت ترک کر دیں۔ (خطبہ جمعہ ۱۲/۲/۷۷)

"جو لوگ بیکار ہیں وہ بیکار نہ رہیں۔ اگر وہ اپنے وطنوں سے باہر نہیں جاتے تو چھوٹے سے چھوٹا جو کام بھی انہیں مل سکے وہ کریں۔ اجارہ اور کتابیں بیچنے لگ جائیں ریورنڈ کے لئے دیکھیں جمع کرنا شروع کر دیں۔" (خطبہ جمعہ ۱۲/۲/۷۷)

### چھوٹی طومود

"چھوٹی نام و نمود کی قربانی بہت مشکل ہوتی ہے۔ تعلیم یافتہ بیکار یہ سمجھتے کیوں نہیں کرتے کہ اللہ تعالیٰ کے پورے نعل میں دبا کر بیچے پھیریں۔ میں امید کرتا ہوں کہ نوجوان اس مرض کو دور کریں گے اور والدین بھی اپنی اولاد سے اس مرض کو دور کرانے کی کوشش کریں گے۔ کہ یہ مرض قوم کے کام کرنے کی روح کو کچل دیتا ہے۔" (خطبہ جمعہ الفضل ۱۲/۲/۷۷)

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ہمارے چھوٹوں اور بچوں - عورتوں مردوں اور بچوں اور بوڑھوں کو بیکاری کی لعنت سے بچا دے۔ آمین

(محمد ابراہیم خلیل سانی سنیخ سیرامیون مغرب افریقہ ساحل رومہ)

## قائدین مجالس فوری توجہ فرمائیں

چونکہ گذشتہ سال خدام کے عہد میں تبدیلی کی گئی ہے اس لئے سال رواں میں مجلس مرکزیہ نے نئے خدام ہائے کیفیت چھپو اور مجالس کو چھپوائے ہیں۔ جن قائدین نے یہ نام خدام سے پرکھ کر ابھی ان رسالوں نہیں فرمائے وہ براہ کرم اب اپنی اولین فرصت میں یہ کام مکمل فرمائیں۔ اگر کسی مجلس کو دفتر مرکزیہ کی طرف سے نام نہ پہنچے ہوں تو وہ عین توجہ میں طلب فرمائیں۔ اس کے علاوہ ان خادموں کے اندراجات کے مطابق خدام کی مجموعی لسٹ بھی جمع جگہ کو دفتر حلقہ دار تیار کر کے دفتر مرکزیہ کو بھیجائی جائے۔ (مہتمم تحفیہ خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

# مجلس خدام الامجدیہ کراچی کے کئیسالہ اجتماع کی روداد

درس قرآن مجید - مکرم امیر صاحب جماعت کراچی کی تقریر

73 پہلی قسط

گزشتہ سال کی طرح مالیر کے مقام پر کوئٹہ والا بلائنگ کے نزدیک محلے میدان میں مجلس خدام الامجدیہ کراچی کا سالانہ اجتماع منعقد ہوا۔ مورخہ ۶ ستمبر کو بعد نماز جمعہ صبح شام احمدیہ کال سے خدام و اطفال و انصار بعد دو سالانہ اجتماع کے لئے روانہ ہوئے۔ کراچی ٹرانسپورٹ سٹیشن کی بسوں کا انتظام کیا گیا تھا۔ سارے تین بجے ایسٹ مارکیٹ سے روانہ ہو کر مقام خدام تقریباً ۱۵ بجے شام مقام اجتماع پر پہنچے۔ شام تک شیعہ و غیرہ نصب کئے گئے۔ مغرب و عشاء کی نماز کے بعد تلقین عمل کا پروگرام شروع ہوا۔ جس میں مولوی عبدالملک خالص صاحب مری سلسلہ احمدیہ، مولوی عبدالحمید صاحب زچیم اعظم انصار امجد کراچی - عبدالواسط صاحب صدر بیعت ناظم تلقین عمل اور چوہدری عبدالحمید صاحب قائد مجلس خدام الامجدیہ کراچی نے تقریبی تقاریر کیں۔ جن میں نوجوانوں کو اطاعت، تنظیم، ایفاد و جمعہ کی تلقین کی گئی۔ پانچ بجے رات خدام کو شب بخیر کی اجازت دی گئی۔

۶ ستمبر ۱۹۵۵ء صبح ۱۰ بجے مقام خدام کو تہجد کے لئے بیدار کیا گیا۔ تیسری نماز کے وقت میں لاؤڈ سپیکر سے مرزا محمد طیفین صاحب شاہ مری سلسلہ اور عبدالواسط صاحب - صدر بیعت ناظم تلقین عمل قرآن مجید کے مختلف حصوں کی تلاوت کرتے رہے۔ نماز تہجد اور فجر کی اذان کے درمیان ہی صدر مرزا محمد طیفین صاحب شاہ مری نے مختلف ادعیہ ماثورہ کا ترجمہ و تشریح بیان کی۔ فجر کی نماز کے بعد مولوی عبدالملک خالص صاحب نے سورہ القین کی آیت "ایسی قوم جاہلوں کے کہیں" کی علامت تفسیر بیان فرمائی۔ تہجد کی تیسری - بتازہ فجر اور ادعیہ ماثورہ کے درس کے وقت ایک عجیب کیفیت طاری تھی۔

صبح ۶ بجے سے سارے ۶ بجے تک اجتماعی درود سنتی ہوئی - جس میں تقریباً تمام خدام اور اطفال نے حصہ لیا۔

ناشتہ و غیرہ کے بعد مکرم جناب چوہدری عبدالحمید خالص صاحب امیر جماعت احمدیہ کراچی مقام اجتماع پر تشریف لائے اور آج کا پروگرام شروع ہوا۔ اس آغاز میں شہر کراچی سے کافی دوست اجتماع میں شمولیت کی حوصلہ سے تشریف لائے تھے سب سے پہلے امیر صاحب نے تمام جمعیوں کا

معاہذہ فرمایا۔ امیر صاحب مکرم نے خوشنودی کا اظہار فرمایا۔ معاہذہ کے بعد مکرم امیر صاحب نے پرچم کشائی کی رسم ادا فرمائی۔ سٹیج کے بائیں طرف مجلس خدام الامجدیہ کا بھندرا اور دائیں طرف پاکستان کا بھندرا لہرا رہا تھا۔ پرچم کشائی کی رسم کے بعد جناب چوہدری عبدالحمید صاحب قائد مجلس خدام الامجدیہ کراچی کی مدوریت میں اسٹریٹس شروع ہوئے اور نظم اور حمد نامہ کے بعد جناب امیر صاحب نے نوجوانوں سے خطاب فرمایا۔ آپ کے خطاب کے دوران میں ایک وقت کا عالم طاری ہوا آپ نے اپنے خطاب میں فرمایا کہ مجلس خدام الامجدیہ کا Motto ہے۔ "گروہوں کی اصلاح نوجوانوں کی اصلاح کے بغیر نہیں ہو سکتی" اس کی وضاحت کرتے ہوئے آپ نے فرمایا۔ کہ اصلاح بغیر مصطلح کے نہیں ہو سکتی۔ نہ ہی دنیاوی دور میں اور نہ ہی روحانی طور پر اور آپ جو خدا ایک مذہبی جماعت کے ممبر ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو مصطلح بھی وہ عطا فرمایا ہے جس کا نام ہی نام مصلح موعود ہے۔ اور یہ آپ کی انتہائی خوش قسمتی ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو مصطلح موعود کے دائرہ سے وابستہ ہو کر توفیق عطا فرمائی ہے۔ اب اس مقام کو قائم رکھنے کے لئے چاہئے کہ جمعیوں کی ضرورت ہے اور ان میں سے ایک جماعت ہے۔ اس ضمن میں آپ نے حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی کی اولوالعزمی کی مثالیں دیں۔ کہ کس طرح آپ کی رہنمائی سے ہم نے فائدہ اٹھایا۔ اس کے بعد آپ نے اپنے مخصوص اور دلکش آغاز میں نوجوانوں کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلائے ہوئے فرمایا۔ کہ میں نے ہمیشہ اپنے تاثرات کے اظہار سے پرہیز کیا ہے، لیکن آج میں ان کا اظہار کے بغیر نہیں رہ سکتا۔ مجھے چند سال سے کثرت ہجر جماعت احمدیہ کراچی خدمت کا موقع مل رہا ہے۔ اور آج عرصہ میں میں نے آپ میں سے اکثر کو اطاعت اور فرمانبرداری کا فہم پایا ہے۔ اور یہ میری طبیعت پر مستقل اثر ہے۔ کہ آپ نظام خلافت کے حقیقی شیدائی ہیں۔ اور میں نے ہر مقام پر آپ کی مجلس کا ذکر فرمے گا تاکہ سب کو امیر صاحب محترم نے پرورش و انصاف میں فرمایا کہ تم ہی وہ نوجوان ہو۔ جنہوں نے ہمارے بعد تمام بوجھوں کو اپنے کندھوں پر اٹھانا چاہئے۔ اس لئے ہمیں عزم کر لینا چاہئے کہ حدیث

کے بھندے کو کبھی بیجا نہیں ہونے دیں گے اور احمدیت کا تعلق ہمارے ساتھ ایسا ہے جیسا کہ اس کا جسم کے ساتھ ہوتا ہے جب تک ہمارے جسم میں سانس ہے۔ اس وقت تک ہم احمدیت کے بھندے کو سرنگوں نہیں ہونے دیں گے۔ اور ہم اسلام اور احمدیت کی خاطر جان و مال قربان کرنے کے لئے تیار رہیں گے۔ خطاب کو جاری رکھتے ہوئے مکرم امیر صاحب نے خدام کو نصیحت فرمائی۔ کہ تم ہمیشہ کوشش کرتے رہو کہ اللہ تعالیٰ نے جو وعدے حضرت مسیح موعود علی الصلوٰۃ والسلام سے کئے ہوئے ہیں۔ وہ تمہارے ہی ذریعے پورے ہوں۔ نیز یہ کہ خلافت کے دامن سے کامل وابستگی تم اپنی زندگیوں کا مقصد قرار دو۔

محترم امیر صاحب کے بعد مکرم چوہدری عبدالحمید صاحب قائد مجلس خدام الامجدیہ کراچی نے خطاب کرتے ہوئے تمام خدام کو مخاطب کر کے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے تمہاری اصلاح کے لئے نوجوانوں کی اصلاح کے بغیر نہیں ہو سکتی۔ اس کی وضاحت کرتے ہوئے آپ نے فرمایا۔ کہ اصلاح بغیر مصطلح کے نہیں ہو سکتی۔ نہ ہی دنیاوی دور میں اور نہ ہی روحانی طور پر اور آپ جو خدا ایک مذہبی جماعت کے ممبر ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ نے آپ کو مصطلح بھی وہ عطا فرمایا ہے جس کا نام ہی نام مصلح موعود ہے۔ اور یہ آپ کی انتہائی خوش قسمتی ہے۔ کہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو مصطلح موعود کے دائرہ سے وابستہ ہو کر توفیق عطا فرمائی ہے۔ اب اس مقام کو قائم رکھنے کے لئے چاہئے کہ جمعیوں کی ضرورت ہے اور ان میں سے ایک جماعت ہے۔ اس ضمن میں آپ نے حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی کی اولوالعزمی کی مثالیں دیں۔ کہ کس طرح آپ کی رہنمائی سے ہم نے فائدہ اٹھایا۔ اس کے بعد آپ نے اپنے مخصوص اور دلکش آغاز میں نوجوانوں کو ان کے فرائض کی طرف توجہ دلائے ہوئے فرمایا۔ کہ میں نے ہمیشہ اپنے تاثرات کے اظہار سے پرہیز کیا ہے، لیکن آج میں ان کا اظہار کے بغیر نہیں رہ سکتا۔ مجھے چند سال سے کثرت ہجر جماعت احمدیہ کراچی خدمت کا موقع مل رہا ہے۔ اور آج عرصہ میں میں نے آپ میں سے اکثر کو اطاعت اور فرمانبرداری کا فہم پایا ہے۔ اور یہ میری طبیعت پر مستقل اثر ہے۔ کہ آپ نظام خلافت کے حقیقی شیدائی ہیں۔ اور میں نے ہر مقام پر آپ کی مجلس کا ذکر فرمے گا تاکہ سب کو امیر صاحب محترم نے پرورش و انصاف میں فرمایا کہ تم ہی وہ نوجوان ہو۔ جنہوں نے ہمارے بعد تمام بوجھوں کو اپنے کندھوں پر اٹھانا چاہئے۔ اس لئے ہمیں عزم کر لینا چاہئے کہ حدیث

## سالانہ اجتماع لجنہ امارتہ ۱۱-۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۵۵ء

بر موقوع سالانہ اجتماع خدام الامجدیہ انشاء اللہ تعالیٰ اس سال بھی لجنہ امارتہ کا سالانہ اجتماع ۱۳ تا ۱۵ اکتوبر ۱۹۵۵ء کو منعقد ہو رہا ہے۔ تمام لجنات قواعد کے مطابق اپنی نمائندگان بھیجیں۔ چھپتی عمر ذوں پر ایک نمائندہ بھیجنا آئی جا سکتی ہے۔ لجنہ امارتہ کی شوری بھی اسی موقوع پر منعقد ہوگی۔ شوری میں بیعت کرنے کے لئے نماز و بھجوائیں تاکہ امجدہ مرتب کیا جاسکے۔ نیز ہر لجنہ امارتہ سالانہ رولڈ کا اپنا ایچٹ کل اکد جو ان کی لجنہ امارتہ کو ہونی ہے۔ بھیجیں۔ نیز یہ بھی لکھیں۔ کہ دوران سال میں انہوں نے کتنا خرچ کیا ہے۔

اجتماع کے موقوع پر تقریر فی البدیہہ اور نمبر ۱ کے ساتھ انعامی مقابلے بھی ہوں گے۔ ہر دو کے لئے نام بھیجنا ہیں۔

فی البدیہہ تقریر کا مقابلے کے لئے عزان اسی وقت بتائے جائیں گے۔ جو مقابلے شوری کے ساتھ ہوگا۔ اسی کے لئے مندرجہ ذیل عزان دینے جاتے ہیں۔ ان میں سے کسی ایک پر تقریر کرنی ہوگی۔ ہر دو فی لجنات کوشش کریں کہ ان کی طرف سے کافی تعداد میں نمبرات ان مقابلوں میں شامل ہوں۔

- عزبان مندرجہ ذیل ہیں
- ۱- خلافت حقہ اسلامیہ
- ۲- حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایوہ اللہ تعالیٰ کے بعد مبارک میں جماعتی تقریر۔
- ۳- بیعتی تیری تبلیغ کو دیکھ کے کناروں تک پہنچاؤں گا۔
- ۴- دعا۔ ۵- پردہ۔ ۶- رحمت اللطیفین، ترتیب اولاد کے علاوہ ترجمہ قرآن مجید صفحہ ۱۴۱
- ۷- حدیث: فقہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر تحریری مقابلہ ہوگا۔ شامل ہونے والوں کا غلط علم دوام اپنے ساتھ لائیں۔ تمام لجنات امارتہ اپنی لجنہ امارتہ کی سالانہ رولڈ کل اکد جو لکھنا چاہیں
- ۸- علاوہ لجنہ امارتہ کے تمام لجنات کی رپورٹ کے مندرجہ ذیل باتوں کی پروری بھی تحریر کریں۔
- ۹- بیعتی رولڈ کے سیکرٹری کے لئے ایک نمبر لکھیں کہ آپ کی لجنہ کے لئے کتنا چنڈہ مسجد یا لجنہ کی مدد دیا گیا ہے۔
- ۱۰- بیعتی رولڈ کے سیکرٹری کے لئے ایک نمبر لکھیں کہ حضرت اقدس سرور کی سکول کی مشیوں کے لئے کتنا چنڈہ دیا گیا ہے۔
- ۱۱- بیعتی رولڈ کے سیکرٹری کے لئے ایک نمبر لکھیں کہ لجنہ کے لئے کتنا چنڈہ دیا گیا ہے۔
- ۱۲- بیعتی رولڈ کے سیکرٹری کے لئے ایک نمبر لکھیں کہ لجنہ کے لئے کتنا چنڈہ دیا گیا ہے۔

براہ مہربانی بیعتی رولڈ کے ساتھ تمام لجنات کے نام لکھ کر اپنی طرف سے کون سی نمبرات اجتماع میں شامل ہوگی تاکہ رولڈ کے ساتھ لکھا جاسکے۔ نیز نومبر کے مطابق رولڈ لکھیں۔ (جزئی سیکرٹری لجنہ امارتہ)

# انسپیکٹر ان بیت المال کی ضرورت

نظارت بیت المال کو تین انسپکٹروں کی ضرورت ہے۔ جنہیں مرکز سے باہر بیرونی چاقوئوں میں حسابات کی پڑتال اور نظارت بیت المال سے منسلک دوسرے قرائن کا سراجم دہی کے لئے دورہ کرنا ہوگا۔ انہیں انڈیائی طور پر ۸۰ روپے تنخواہ دی جائے گی۔ بیننگائی الاؤنس اس کے علاوہ ہوگا۔ جس کی موجودہ شرح ۲۰ روپے ماہوار ہے۔ ایک سال کے بعد اگر کام تسلی بخش ہو تو حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ ۱۰۰ - ۵۰ - ۸۰ کے گریڈ میں منتقل کر دیا جائے گا۔

مسئلہ عالیہ احمدیہ کی خدمت کا شوق رکھنے والے احباب کے لئے نادر موقع ہے۔ ایسے احباب اپنی درخواستیں مقامی امیر یا پریذیڈنٹ کی سفارش سے ۱۵/۱۵ تک نظارت بیت المال میں بھجوادیں۔ انٹریز کے لئے بعد میں اطلاع دی جائے گی۔ امیدواروں کے لئے مندرجہ ذیل شرائط ہوں گی۔

- ۱۔ کم از کم میٹرک کیوٹیٹ یا مولیفیکیشن ہو۔
- ۲۔ حساب میں اعلیٰ دسترس رکھنا ہو۔
- ۳۔ تربیتی اور عام مذہبی مسائل کے بارہ میں تقریر کا ملکہ رکھنا ہو۔
- ۴۔ عمر میں سال اور تیس سال کے درمیان ہو۔

نوٹ:- صدر انجمن احمدیہ کے کارکنان بھی اپنے انٹرمیڈیٹ کی اجازت سے درخواست دے سکتے ہیں۔

(ناظم بیت المال)

# داد القضاء کا اعلان

محترمہا کہ بگم صاحبہ کے نام کی ملا مکان ۳۳ کا لوڈنگ سٹریٹ سٹیٹس روڈ لاہور سے درخواست دی ہے کہ مکہ سعید خلیل احمد صاحب فوت ہو چکے ہیں۔ ان کی زمین قریب نصف کنال قطعہ ۱۱۱ واقع دہرہ مرحوم کے بچوں کے نام منتقل کر دی جائے۔ بچوں کے نام یہ ہیں۔ شادہ، پردین، دہشتہ، پردین، سلیمان احمد اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو ایک ماہ تک اطلاع دیں۔

(ناظم داد القضاہ دہرہ)

# گرمینڈ اساتذہ کی ضرورت

دریکھل اور ایٹکنڈورڈ نیگار ٹریڈ اساتذہ کی ایک لوکل باڈی میں ضرورت ہے تنخواہ گورنمنٹ کی شرح کے مطابق۔ خواہشمند احباب معرفت مقامی امیر یا پریذیڈنٹ اپنی درخواستیں بوجہ معذرتہ نقول سندات ارسال فرمادیں۔

(ناظم تعلیم دہرہ)

(۶) امیر عبدالعزیز صاحب نے دعا فرمائی کہ اسے صحت یا عطا فرمائے۔ آمین

(۷) عبدالرحمن صاحب نے دعا فرمائی کہ اسے صحت یا عطا فرمائے۔ آمین

(۸) امیر عبدالعزیز صاحب نے دعا فرمائی کہ اسے صحت یا عطا فرمائے۔ آمین

(۹) امیر عبدالعزیز صاحب نے دعا فرمائی کہ اسے صحت یا عطا فرمائے۔ آمین

(۱۰) امیر عبدالعزیز صاحب نے دعا فرمائی کہ اسے صحت یا عطا فرمائے۔ آمین

(۱۱) امیر عبدالعزیز صاحب نے دعا فرمائی کہ اسے صحت یا عطا فرمائے۔ آمین

# مجالس انصار اللہ کا تیسرا سالہ اجتماع

جمعہ اور ہفتہ مورخہ ۲۵، ۲۶، ۲۷ اکتوبر ۱۹۵۶ء کو ہوگا

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری کے بعد اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال انصار اللہ کا سالانہ اجتماع ۲۵، ۲۶، ۲۷ اکتوبر ۱۹۵۶ء بروز جمعہ اور ہفتہ ہوگا۔ تمام مجالس کو اس روحانی اجتماع میں شمولیت کے لئے فوری طور پر اپنے نمائندگان کا انتخاب کر کے مرکزی دفتر میں ان کے اسامہ ارسال فرمائے جائیں۔

نوٹ:- پہلے بعض اعلانات میں ۲۶، ۲۷، ۲۸ اکتوبر کی تاریخیں غلط شائع ہو گئی ہیں۔ جمعہ اور ہفتہ کو ۲۵ اور ۲۶ اکتوبر ہے اور یہ اجتماع جمعہ اور ہفتہ کے روز منعقد ہوا ہے۔

# اطفال الاجتماع کا سہ ماہی اجتماع

سب سابق سال بھی اطفال الاحمدیہ کا سہ ماہی اجتماع سالانہ اجتماع۔ سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ کے ساتھ ہی انہیں نام لکھیں یعنی ۱۱، ۱۲، ۱۳ اکتوبر ۱۹۵۶ء کو دہرہ میں منعقد ہوا ہے۔ اس اجتماع میں دو تہائی اور دو تہائی مقابلوں کے علاوہ دینی اور علمی مقابلے کروائے جائیں۔ اور ایسی تجاویز پر سزے کاروائی جاتی ہیں جن سے قوم کے ہونہار بچوں میں ترقی کی تیارہ سے زیادہ صلاحیت پیدا ہو اور وہی حضرات کے لئے ان کے اندر خاص جذبہ پایا جائے اس لئے اس اجتماع میں تمام اطفال کو پورے شوق سے شامل ہونا چاہیے۔ زعمار و قائدین حضرات سے بھی درخواست ہے کہ وہ زیادہ سے زیادہ اطفال کو اس اجتماع میں شامل کرنے کی کوشش فرمادیں۔ (اہم اطفال خدام الاحمدیہ مرکز دہرہ)

# درخواستہ دعا

(۱) محمد پر عدالت میں ایک مقدمہ چلایا جا رہا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے اور حافظہ ناصر ہو۔ عنایت اللہ نارووال صاحب لاہور

(۲) مکرم محمد اسماعیل صاحب (دوادار اکبر محمد انجمن صاحب سانی مبلغ سلسلہ) موضع آئبہ چند دؤں سے شدید بیمار ہیں۔ ڈال ٹونڈیہ ہو گیا تھا اب کچھ افاقہ ہے۔ بزرگان سلسلہ و احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ جلد از جلد صحت کاملہ عطا فرمائے آمین۔ فریضی مسجد احمد اعظم شاہ موضع شیخ پورہ

(۳) میرے بڑے بھائی کے مقبول احمد نے اور سیری کا امتحان دیا جو اب اب دو سونوں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ ڈاکٹر عبدالستار شاہ چک پورہ موضع لاہور

(۴) میں نے ٹیٹ درخواست دی ہوئی ہے۔ ۲۵ تاریخ پیشتر مقدمہ ہوئی ہے۔ احباب سے دعا کے لئے درخواست ہے کہ خداداد تدریج مقدمہ میں کامیابی عطا فرمائے۔ آمین۔ محمود احمد دہرہ نواز بزرگ شاہ پشاور

(۵) خاکسار کا لڑکا تیز بوجھ اور جھینجا سلطان محمد اسلم دونوں زراعتی کالج لاہور سے اس ماہ مئی میں فورٹیفکیشن کا امتحان دینے والے ہیں۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو غریبوں کو امتحان میں نمایاں کامیابی اور صحت و سلامتی اور فلاح دارین عطا کرے۔ علی محمد احمدی لغوڑہ موضع گجرات

# تصحیح

اجبار افضل میں ڈھاکہ کے جلد سیرتہ میں کی جو پورٹ شائع ہوئی ہے۔ وہی میں صاحب صدر کا نام غلط شائع ہو گیا ہے۔ ان کا اصل نام عبدالعظیم ہے اور وہ سنزنی پاکستان کی اسمبلی کے صدر ہیں۔

(محمد عمر بشیر احمد)

# تعمیر مکان کے مقصود و حیرت انگیز فیصلے مستند کرنے کی سفارش

لاہور ۱۸ ستمبر مکانوں کی تعمیر کے لئے قرضے دینے والی کارپوریشن نے سفارش کی ہے۔ کہ قرضے دینے والے افراد کو سٹامپ ڈیوٹی اور رجسٹریشن کی فیس سے مستثنیٰ قرار دے دیا جائے اور متوسط طبقے کو عمارتی سازوں سے مناسب داموں پر مہیا کرنے کا انتظام کیا جائے۔

ہو گئے۔ ضلعی حکام نے اس علاقہ میں ایسی سرگرمیاں شروع کر رکھی ہیں۔

## پیرس میں الجزائر کی قید خانہ

پیرس ۱۹ ستمبر فرانس کی وزارت داخلہ کے اعلان کے مطابق پیرس کے متعلقہ میں نظر بندوں کا ایک کمپ تعمیر کیا گیا ہے جس کی نظافی فرانس کی اس خاص پولیس کے ماتھے میں رہے گی۔ جو فرانس میں الجزائر کی تحریک آزادی کی سرگرمیوں کو ختم کرنے کے لئے قائم کی گئی ہے۔ اس سلسلے میں فرانس کی پارلیمنٹ نے ماہ جولائی میں حکومت کو خاص اختیارات سونپنے کا قانون منظور کیا تھا۔ اس قانون کے تحت الجزائر کی تحریک آزادی کے کارکنوں کو قید کی سزا سننے کے بعد اسٹے خور کے لئے نظر بند رکھا جاسکتا ہے۔ جتنا حکومت چاہیے۔

## کھلنے کے ترقیاتی علاقوں میں کام

ڈھاکہ ۱۹ ستمبر کھلنے کے ترقیاتی علاقے میں پرورش حیرانات اور چھیلیوں کی افزائش صحت و صفائی اب پانچویں اور دوسرے ترقیاتی امور کے لئے بہت کچھ کام ہو چکا ہے۔ پچھلے ماہ میں ان قومی تعاون کے امریکی ادارے کی جانب سے متیر برائے گریو صنعت میں منگولیا نے ترقیاتی علاقے میں دورہ کیا، اور پیکر وگے اس آتما میں اس علاقے میں حراست اور دانی دوا سٹیاں چھڑکی گئیں۔ اور دھان کی فصل اور بیڑوں و جیز کو نقصان دہ کڑوں سے بچانے کے لئے کافی کام ہوا، اس ضمن میں چاہا ترقیاتی کام میں لایا جائے گا۔

## شاہ سعود توراتن جارہے ہیں۔

بیڈن میڈن ۱۹ ستمبر سعودی عرب کے سفارت خانے کی جانب سے بتایا گیا ہے کہ شاہ سعود مزق جو مین کا قیام مختصر کر کے سوئزر لینڈ جارہے ہیں۔ وہ یہاں اپنے علاج کے سلسلے میں مقیم تھے۔ اب وہ توراتن جا رہے ہیں۔ اور کچھ روز وہاں ٹھہر کر وطن واپس ہوں گے۔

شاہ سعود کے جرمن ڈاکٹروں نے امریکیوں میں کہا ہے۔ کہ شاہ کی صحت اچھی ہے۔ البتہ ان کی مزید دیکھ بھال کی ضرورت ہے۔

## اچھوتوں اور ہندوؤں کے تصادم میں پانچ ہلاک

نئی دہلی ۱۹ ستمبر گزشتہ ایک ہفتہ کے اندر مدراس کے ضلع نام ناٹھ پرم میں اعلیٰ ذات کے ہندوؤں اور اچھوتوں کے درمیان خونریز جھڑپوں میں پانچ ہلاک ہو چکے ہیں۔ اور سینکڑوں مکانات جلا کر خاک کر دیئے گئے ہیں۔ کل رات دو دہشت میں پھر تصادم ہوئے۔ جن میں ایک عورت اور دو مرد ہلاک ہو گئے۔ اعلیٰ ذات کے ہندوؤں نے دیہات میں اچھوتوں کے تمام مکان جلا دیئے ہیں پولیس نے پانچ سو اچھوتوں کو گرفتار کر لیا ہے جو ہندوؤں کے ایک گاؤں پر حملہ کرنے جا رہے ہیں۔

## کلکتہ میں بینک ملازمین کی ہڑتال

نئی دہلی ۱۵ ستمبر آج کلکتہ میں تمام مقامی اور غیر ملکی بینکوں کے ملازمین نے عزم معینہ مدت کے لئے ہڑتال شروع کر دی بینک کے ملازمین تنخواہوں اور گرانٹی الاؤنٹوں میں اضافے کا مطالبہ کر رہے ہیں۔

## امریکی نئے راکٹ کا تجربہ کر بیگا

بالٹی مو ۱۹ ستمبر۔ امریکی فضائیہ نے اعلان کیا ہے۔ کہ وہ ابھی مہینے میں زمین سے ایک لاکھ فٹ اوپر ایک نیا راکٹ چلائے گی۔ اعلان میں کہا گیا ہے۔ کہ یہ راکٹ ابھی نہیں ہے۔ اور اسے ایک برسے خوارے کی مدد سے سطح زمین سے ایک لاکھ فٹ اوپر بھجایا جائیگا۔

## چینیوں میں سیلاب پھین لاکھ کا نقصان

جنگ ۱۹ ستمبر حکمرانوں کے حکام نے ایک اندازہ کے مطابق حالیہ سیلابوں سے متعلق جنگ کی تحصیل چینیوں میں حائیدادوں اور کھڑی فصلوں کو بچھین لاکھ روپے کا نقصان ہوا۔ سیلاب کے باعث اس تحصیل کے قریب چھ سو بیختر اور دو ہزار کے مکانات مہدم ہونے لگے۔ اور اٹھائیس ہزار ایکڑ رقبہ میں کھڑی فصلیں بالکل تباہ ہو چکی ہیں جن کے نقصان کا اندازہ اٹھائیس لاکھ روپے سے زائد ہے۔ اس کے علاوہ اس تحصیل کے ایک سو چالیس دیہات سیلاب میں ملنے پورے ہو گئے۔ اور پھر سو سو بیختر اور پانچ لاکھ ہلاک ہوئے۔

# پاکستان کا تجارتی وفد کمیونسٹ ملکوں کا دورہ کرے گا

کراچی ۱۹ ستمبر۔ مرکزی حکومت نے ایک تجارتی وفد روس۔ پولینڈ چیکو سلواکیہ اور یوگوسلاویہ بھیجنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جو ان ملکوں کے ساتھ تجارت بڑھانے کے امکانات کا جائزہ لے گا۔ وفد کی قیادت وزارت تجارت کے سیکریٹری مسٹر عزیز احمد کو میں گئے اور یہ ۲۸ ستمبر کو ماسکو روانہ ہوگا۔ وفد میں تجارت صنعت اور خزانے کے محکموں اور پاکستان صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کے نمائندے شامل ہوں گے۔ پانچ چھ کارخانہ داروں اور تاجروں کا بھی وفد میں شمولی کا اعلان ہے ناموں کا اعلان ایک دو دن میں کر دیا جائے گا۔

## برطانیہ کی مزید فوج بحرین بھیج گئی

قاہرہ ۱۹ ستمبر۔ امام عان کے مقامی دفتر سے بتایا گیا ہے کہ عمان پر حملہ کرنے کے لئے مزید برطانوی فوجیں بحرین بھیج گئی ہیں۔ اور آئندہ ماہ عمان پر حملہ شروع کر دیا جائے گا۔

## بنولہ کی خرید و فروخت پر کڑی نگرانی

لاہور ۱۹ ستمبر۔ پنجاب ایگریکلچرل پروڈیوس مارکیٹ ایکٹ کی دفعہ کے مفوضہ احتیاد کے برائے کاروائے ہونے کو روز مندرجہ پاکستان نے اعلان کیا ہے کہ ضلعی سطح کے ملتان مارکیٹ ایریا میں بنولہ فروخت اور کھل بنولہ کی فروخت و خرید پر کڑی نگرانی کی جائے۔ جو اشخاص اس اعلان سے متاثر ہوں گے۔ ان پر اس اعلان کی ادائیگی سے سات دن بعد غور کیا جائے گا۔ اور اس سے متعلقہ ان کے ایسے اعتراضات و تجاویز پر بھی غور کیا جائے گا۔ جو مفوضہ مدت کے دوران ڈپٹی کمشنر ملتان کے ذریعہ بھیجی جائیں گی۔

## فوجی مسائل کے تصفیے کیلئے کمیشن

جاکرتہ ۱۹ ستمبر۔ ڈپٹی کمشنر کے باغی فوجی لیڈروں نے اس بات پر آمادگی ظاہر کر دی ہے کہ "فوجی مسائل" کے تصفیے کے لئے ایک کمیشن مقرر کی جائے۔ جو صدر عبدالرحیم سوکار فو اور سابق نائب صدر ڈاکٹر حکمران پر مشتمل ہو۔ مشرقی حاد کے فوجی کمانڈر کرنل صابر نے اس بات کا انکشاف کرنے پر نے کہا کہ میں نے اپنے ساتھیوں کی ذمہ داری سے کمیشن کا دفاع دار رہنے کا حوصلہ اظہار کیا ہے۔

## کپاس کی فصل کو کیرل سے نقصان

ملتان ۱۹ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ ضلع ملتان کی تقریباً تمام محسبوں میں کپاس کی فصل کو ایک نئی بیماری لگ گئی ہے۔ جس کا نام نیسیا بتایا جاتا ہے۔ ہزاروں برسے رنگ کے چھوٹے باریک کیرل کپاس کے پتوں پر پیدا ہوئے ہیں جو پھول اور پتوں کو کھینچ لیتے ہیں۔ کاشتکاروں میں اس صعبیت سے کافی سراسیمگی پائی جا رہی ہے۔

بہاول پور کے نئے کمشنر نے چارج لے لیا

ننکانہ ۱۹ ستمبر۔ مشر لے جی آغا نے کمشنر بہاولپور ڈپٹی کمشنر کے عہدے کا چارج لے لیا ہے سابق کمشنر ہاشم رضا حیدر آباد ڈپٹی کمشنر کے عہدے پر فائز ہوئے ہیں۔

## ملتان لاہور موٹر مرسوں کی بجالی

ملتان ۱۹ ستمبر۔ سیلاب کا پانی آنے اور سڑک مرمت ہو جانے کے باعث ملتان اور لاہور کے درمیان گاڑی کے راستے مڑوں کی آمد و رفت بحال ہو گئی ہے۔ اور پنجاب ٹرانسپورٹ کی بسیں اس راستے سے ملتان لاہور کے درمیان چھنا شروع ہو گئی ہیں ملتان سے خانیوال کے راستے ٹریفک ابھی بحال نہیں ہوئی۔ اور سڑک ابھی تک زیر آب ہے۔

## سیلاب زدگان کو طبی امداد

جھنگ ۱۹ ستمبر۔ مقامی ضلعی حکام نے جھنگ کے سیلاب زدہ علاقوں میں طبی امداد بھیج کرنے کے لئے ضلع کو بارہ سیکیڑوں میں تقسیم کر دیا ہے۔ اور ہر سیکڑوں میں کافی تعداد میں عملے متعین کر کے دو دنوں میں کپاس کی فصلوں کے سیلاب زدہ علاقے سے ابھی کسی دہائی زمین کے پھیننے کی اطلاع نہیں ملی۔

## یلمینی چوکی پر برطانیہ کی بمباری

لندن ۱۹ ستمبر۔ برطانیہ میں بمبئی سفارتخانہ نے اطلاع دیا ہے کہ گزشتہ اتوار کو چارہ گجراتی ۱۱ ایک برطانوی طیارہ نے یمن کی سرحدی چوکی پر دوبارہ حملہ کیا اور اس پر آگ دانے بھر پھینکے پورا بم چار گھنٹے اور دو سو پانچ گھنٹے تک جلتا رہا۔ جس سے زبردست جانی اور مالی نقصان ہوا۔

# اکھڑا کی گویاں ہمدرد نسواں دولخانہ خدمتِ خالق (حصہ) رومہ طلب فرامین قیمت کو رس ۱۹ روپے

## حیدرآباد کے رضا کار لیڈر سید قاسم رضوی کراچی پہنچ گئے

حجہ سے جیل میں سیٹی کھونے اور پتھر ڈھونڈنے کا کام دیکھنا ان رضوی کراچی ۲۰ ستمبر حیدرآباد کے رضا کار لیڈر سید قاسم رضوی کل دوپہر بمبئی سے بذریعہ طیارہ کراچی پہنچ گئے۔ فضائی اڈے سے اپنی رہائش گاہ جاتے ہوئے سید قاسم رضوی نے دستخط میزبانانہ اعظم علیہ الرحمۃ کے مزاد پر فاتح خوانی کی

## مغربی پاکستان اسمبلی نے سبجٹ منظور کر لیا

۱۹ ستمبر کو پاکستان اسمبلی نے مغربی پاکستان کی برسر اقتدار ری پبلکن پارٹی اور مسلم لیگ کی جنگ اقتدار کے ڈرامہ کا ڈراپ مین ہوا۔ جبکہ صوبہ کے میزبان برائے ۵۸-۱۹ کے قائم مطالبات زر منظور کئے گئے۔ اور اس طرح چھ ماہ کے تعطیل کے بعد بحال شدہ ری پبلکن وزارت دوسری مرتبہ شکست سے بچ گئی

یاد رہے کہ ڈاکٹر خان صاحب کی زیر قیادت وزارت نے یہ میزبان مارچ ۵۷ء میں پیش کیا تھا۔ لیکن ۱۹ مارچ کو گلکھ مال کے مطالبات زر پر بحث پوری ہوئی تھی۔ کہ بہت سے ری پبلکن ارکان حزب اختلاف میں شامل ہو گئے۔ تاہم اس دن وزارت نے اس مطالبہ پر رائے شماری سے گریز کیا۔ اسی وجہ سے رات صوبائی اسمبلی اور وزارت معطل کر دی گئی تھی۔ یہ تعطیل ۱۲ جولائی تک قائم رہا۔ جبکہ ری پبلکن آرگنائزیشن کو شش ماہ کے بعد اپنی وزارت ڈاکٹر خان صاحب کی بجائے سر دو عبدالرشید کی زیر قیادت بحال کرنے میں کامیاب ہوئے۔

ری پبلکن وزارت کے اس زمانہ تعطیل پر صدر مملکت ۲۰ ستمبر ۵۷ء تک صوبائی میزبان منظور کر چکے ہیں۔ اس نے آج اسمبلی میں باقی چھ ماہ کے منظورسی حاصل کی گئی ہے یہ منظورسی آدھوں کی اساس پر ہوئی۔ ری پبلکن پارٹی اور مسلم لیگ سے کسی پارٹی نے بھی خلاف توقع باقاعدہ رائے شماری کا مطالبہ نہیں کیا۔ یہاں تک کہ مسلم لیگ نے آدھوں کے ذریعہ بھی میزبان کی مخالفت نہیں کی۔

اسمبلی کے اس رویہ کا نتیجہ یہ ہوا کہ مطالبات زر کی واضح مخالفت کے بغیر منظور ہوئے تو ری پبلکن ارکان نے پرجوش تاہمیں سے اظہار مسرت کیا۔ بالخصوص سید محمود سید عابد حسین اور نوبہ مظفر علی قز بازش بہت زیادہ خوش دکھائی دیتے تھے۔ وزیر صنعت و نواب مظفر علی قز بازش نے فوراً دیکھ کر ایوان

**لاہور میں**  
چھتر نظام جان ایڈیٹرز کی تیار کردہ  
**حب اکھڑا اجساد**  
دیگر ادویات ہم سے خریدیں  
شفامیڈیکو چوک ہسپتال لاہور

ہر انسان کے لئے  
ایک ضروری پیغام  
بزبان اردو  
کارد آنے پر  
عبداللہ الدین سکندر ربار دکن  
کلید کامیابی ہے

## نیویارک میں نیپالی نمائند پر قاتلانہ حملہ

۲۰ ستمبر ۱۹۵۷ء میں نیپال کے نمائندہ رشی کیش دھاکے پیر میں چاقو گھونٹ کر انہیں لوٹ پیچھا ہے امریکی دفتر خارجہ نے اس واقعہ پر گہرے انکس کا اظہار کرتے ہوئے اعلان کیا ہے کہ حملہ آوروں کو پکڑنے کی ہر ممکن کوشش کی جا رہی ہے۔

## ضلع مظفر گڑھ میں پابندی

بقدر اچھید ۲۰ ستمبر ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ مظفر گڑھ نے ذقہ دارانہ کٹنگ کے پیش نظر ضلع بھر میں دو ماہ کے لئے دفعہ ۱۴ کے تحت جیلوں، جلسوں اور مظاہروں وغیرہ پر پابندی عائد کر دی ہے

## سیلاب زدگان کے لئے سوالنامہ روپیہ

لاہور ۲۰ ستمبر۔ صوبائی وزیر نسیم ہمدرد عبدالحمید دستنی نے بتایا ہے کہ حکومت نے سیلاب زدہ افراد کی امداد کے لئے ضلع سیالکوٹ کے ڈپٹی کمشنر کو بھیج کر ہزار روپے کی رقم دی ہے۔ اسی مفقود کے لئے مظفر گڑھ اور گوجرانولہ کے ڈپٹی کمشنروں کو پچیس ہزار اور میں ہزار روپے دئے گئے ہیں یہ رقم وقتی طور پر مسترد کی گئی ہیں اور مزید گرانٹ ملنے کی صورت میں اور روپیہ بھی دیا جائے گا

## وزیر اعظم سہروردی کا عزم لاہور

لاہور ۲۰ ستمبر۔ معلوم ہوا ہے کہ وزیر اعظم حسین شہید سہروردی اس ہفتے کے آدھوں میں لاہور آئیں گے

الفصل میں اشتہار دینا  
کلید کامیابی ہے

## دہلی دارالحکومت میں سید قاسم رضوی کی آمد بائیس غیر متوقع تھی۔ کیونکہ

اب تک لوگ بھی سمجھتے تھے کہ وہ ایس یا بائیس ستمبر کو کراچی پہنچیں گے۔ شام کو ایک پریس کانفرنس سے خوب سننے پر سید قاسم رضوی نے بتایا کہ بھارت میں کوسال قید کے دوران مجھے سی لاس قیدی کی حیثیت سے اود قید تنہائی میں رکھا گیا۔ وہ دوران میں ہزاروں دن ایک تنہائی کم ہو گئی۔ آپ نے کہا کہ ایک سال تک مجھے اپنی بیوی بچوں کے بارے میں کوئی اطلاع نہ دی گئی تھی کہ وہ کہاں ہیں اور کس حال میں ہیں۔ سید صاحب نے مزید کہا کہ جب کسی پر ہی سخت اجازت دینی تھی مجھ سے سخت سختی جاتی تھی۔ اور مجھے سختی کھڑے اور پتھر ڈھونڈنے کے کام پر لگایا جاتا تھا۔

ایسی سی ایڈ پریس کی اطلاع کے مطابق سید قاسم رضوی مختصر یہ لاہور آئے دئے ہیں۔

## سائے بائیس لاکھ ٹن کوئلے کے ذخائر

کراچی ۲۰ ستمبر۔ کوئلہ ڈویژن میں سولہ لاکھ ٹن کوئلے کی گاڑوں کے سرورس سے معلوم ہوا ہے کہ ان گاڑوں میں بائیس لاکھ پچاس ہزار ٹن کوئلے کے ذخائر موجود ہیں۔ حکومت ان گاڑوں سے کوئلہ نکالنے کی رفتار بڑھانے کے انتظامات کر رہی ہے جس سے توقع ہے کہ دو لاکھ ڈیڑھ سو ٹن کوئلہ نکال دیا جائے گا۔

## مقبولہ کشمیر میں گرفتاریوں کی مدت

نئی دہلی ۲۰ ستمبر۔ کشمیر پولیس کے کانفرنس کا مقصد داراجاس سرینگر میں محدود مدت کے ذریعہ صدارت منعقد ہوا پبڈت ہر دی کے سیاسی کارکنوں کی جو اندھا دھند گرفتاریاں ہوئی تھیں ان کی مدت کی گئی۔ محدود مدت ہونے پر عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنی رہنے پر اپنی حدود و آزادی جلدی رکھیں۔

طہ عبدالغنی